



全力防御超强台风“杜苏芮”

快速有序 全面恢复生产生活秩序

晋江部署全市台风灾后恢复重建工作

本报讯(记者 阙杨娜)昨日,泉州市召开灾后恢复重建工作视频会议,晋江市设立分会场组织收听收看。会后,晋江多次召开调度视频会议,连线19个镇街及晋江经济开发区,传达上级有关精神,对防汛工作、灾后恢复重建工作进行再强调、再部署。晋江市领导张文贤、王明元、黄少伟、吴志朴、张健龙等参加会议。

会议指出,在此次防御台风中,晋江市上下众志成城、顽强拼搏、坚韧不拔,全力以赴防大汛、抗大险、救大灾,实现了“不死人、少损失”的目标,充分彰显了晋江人“敢拼会赢、担当奉献”的精神特质。希望全市上下思想高度统一,持续提振精气神,将其转化为灾后恢复重建的行动和动力。

会议要求,要坚持人民至上、生命至上,毫不松懈抓好防御工作,密切关注雨情、汛情,加强对山围塘、山体、地质灾害点及大雨过后可能出现的不稳定地质点位的风险摸排,严密防范台风过后可能造成的各类次生灾害,层层压实责任,加强协同联动,确保人民群众生命财产安全。

会议强调,要提速灾后恢复重建的效能,在最短的时间内解决与群众生活息息相关的用水、用电、通信、交通等基本诉求,倒排时间、不等不靠,全力恢复城市运转的各项要素;要主动帮扶纾困,统筹做好受灾群众救助、安置和基本生活保障,积极帮助受灾企业、农户开展灾后定损理赔,快速有序全面恢复经济秩序和企业复工复产,同时严格落实安全生产各

项要求,确保社会面安定稳定。会议强调,要提升工作作风,严明工作纪律,不断提高统筹领导、应急处突、执行落实等方面能力。要加强宣传引导,不断传播正能量,凝聚干事创业合力。要全面复盘检视,坚持问题导向、效果导向,既总结经验做法,又查弱项、补短板,全面提升综合防灾减灾救灾能力。

本报特别行动

灾后修复 一起参与

本报讯(记者 曾小凤)今年第5号台风“杜苏芮”28日登陆晋江沿海。为协助做好台风过后的清理修复工作,晋江团市委、晋江经济报社、晋江市青年志愿者协会联合发起紧急招募令,诚挚邀请树木种植专业人士和有经验的志愿者,与我们一同迎接挑战,让家园尽快恢复洁净与美丽。

青年志愿者招募令

(一)招募条件

1. 18~45周岁,男女不限,身体健康;
2. 自愿参加台风过后的树木修复志愿服务工作;
3. 组织纪律性强,服从志愿服务组织管理,面对响应,能够迅速投身一线开展志愿服务;
4. 具有志愿服务精神,热心公益、乐于奉献,具有良好的思想道德和奉献精神;
5. 有相关工作经历者优先,具备树木种植专业或相关经验者优先,有社区志愿服务经历、应急救援技能经验的人员优先。

(二)志愿服务内容

发挥自身优势,协助有关部门做好树木修复、种植等。

(三)服务时间及地点

具体服务内容、时间、地点等事项会根据防汛救灾相关工作进行统筹安排,届时通过微信工作群及时发布消息。请保持手机通信畅通,关注群内相关通知。

(四)志愿服务保障

青年志愿者统一在“志愿汇”平台开展注册登记工作,上岗前统一领取人身意外伤害保险。

众志成城抢险救灾 争分夺秒恢复重建

晋江市领导调度受灾处置工作

本报讯(记者 沈茜)昨日下午,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤带队到一线调度受灾处置工作,实地指导推进抢险救援、灾后重建等各项工

作。晋江市领导张健龙、陈希参加活动。受今年第5号台风“杜苏芮”强风和暴雨影响,晋江部分电网设施受损,影响群众用电。晋江供电公司立即组织抢修人员快速开展抢修工作,复电率高于泉州地区平均水平。在全体电力人的共同努力下,预计到今天上午,晋江市供电基本恢复。在晋江市供电公司,张文贤详细了解了全市电力受损和抢修修复用电情况后表示,灾情发生后,全市电力人员众志成城、齐心协力,第一时间投入一线抢修

工作,日夜兼程帮助群众尽快恢复生产生活,是守护万家灯火的“光明使者”。要在确保安全的基础上,加强资源力量调配,全力推进抢修工作,尽快实现全面恢复供电。

“一方有难,八方支援!感谢你们为晋江送来光明,我们都是一家人,向你们致敬!”在金井镇塘东线上清支线,来自龙岩供电公司的技术人员正全力协助当地工作人员完成电线杆抢修任务,忙而有序。张文贤查看并了解受损电线杆抢修情况后,对电力部门提前做好防汛应急预案,对一系列举措表示充分肯定。

随后,张文贤还前往英林镇调研锦化化纤公司,了解企业受灾情况和需求。他表示,加快灾后复工复产是当前工作的重中之重,企业要进一步坚定信心,积极应对困难,尽快恢复生产,减少受损影响;有关部门和属地要坚持“一企一策”,加强指导帮扶,全力做好各项服务保障。

“感谢你们的日夜坚守和挺身而出,在面对困难时英勇无畏、冲锋在前的表现,令我们感动和敬佩。”当天,张文贤还看望慰问了晋江市瑞桐蓝天应急救援中心、晋江市义务救援协会和晋江市金刚应急救援中心队员,他代表晋江市委、市政府,对救援人员在防汛救灾工作中做出的贡献表示敬意和感谢,并叮嘱大家要做好个人安全防护,不断提升应急处置能力和水平,全力保障人民群众生命财产安全。

晋江市领导调度防汛防暴雨相关工作

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上午,晋江市市长王明元带队前往内坑镇、磁灶镇、西园街道等地,现场调度防汛防暴雨相关工作。

受29日早上强降雨及上游水库泄洪影响,内坑镇白垵村及九十九溪流域沿线的磁灶镇苏垵村、西园街道霞浯村等地,均出现不同程度的洪涝现象。“危险区域的人员都转移了吗?”“河道行洪是否畅通?”每到一处,王明元都详细了解雨情、汛情、灾情等相关情况,对防汛防暴雨工作进行再安排、再细化、再部署。

王明元强调,要摸清底数,结合实际情况有序做好危险区域人员的转移,坚决把人民群众生命安全放在第一位;要妥善安置,做好安置点安全、保障、服务等工作,让群众住得放心、住得舒心;要密切监测,实时掌握汛情,确保河道行洪安全;要前置装备,前置人员、物资、设备,做足应急预案,确保随时投入抢险救灾;要强化保障,做好一线抢险人员的防护,确保抢险救灾安全高效。

晋江市领导付祥参加。

晋江市领导付祥参加。

卷帘门因台风受损获理赔 市民拿到首笔综治险赔款

本报讯(记者 陈荣汉)“没想到家里卷帘门因台风受损还能获得理赔,真的减轻了我们的经济损失。”昨日下午,晋江安海居民肖建强收到中国人保财险晋江市分公司安海支公司的600元赔付款。这也是因台风“杜苏芮”影响,晋江支付的首笔综治险赔款。

受今年第5号台风“杜苏芮”的影响,晋江一些居民房屋不同程度受到损坏,肖建强便是其中之一。由于家中两扇卷帘门在这次台风中受损,他在台风过境后进行了社会综治保险的报案处理。在人保财险服务专员查勘和定损后,肖建强顺利获得了600元的赔偿款。

据了解,自2015年起,晋江市委、市政府为晋江常住人口购买了社会治安综合保险,这意味着被保险入由于突发自然灾害导致财产损失,即可获得保险理赔。只要符合理赔条件,最快当日就可以收到赔款。

中国人保财险晋江市分公司理赔中心主任苏静峰介绍,社会治安综合保险的理赔手续比较简单,被保险入只需拨打95518报案,或者联系各镇街服务专员,由各片区的人保财险服务专员进行查勘,并且收集理赔资料。保险限额为房屋及室内装潢1.5万元,室内财产1万元(其中电器4000元,家具3000元,衣物及床上用品3000元)。

苏静峰表示,目前,中国人保财险晋江分公司理赔中心已经成立民生保障团队,召集了五大团队共63人参与民生保险快速理赔,全力保障民生理赔。截至昨日下午,该公司已接到综治保险报案920笔,已查勘598笔,完成快速赔付2笔。



工作人员通过转电操作恢复线路主干线供电。(国网晋江市供电公司供图)

截至昨日18时,受损线路恢复超76%,大中型小区恢复送电 他们顶风冒雨 只为守护“万家灯火”

本报讯(记者 刘紫莹 通讯员 蔡宜航)28日上午,今年第5号台风“杜苏芮”在晋江沿海登陆。一轮狂风暴雨过后,趁着雨势稍缓,国家电网福建电力“双满意”(晋江海丝之光)共产党员服务队队员陈昭毅、王乌番立即驱车前往晋江安海赤店村,对当地因台风受损的电力设施进行紧急抢修。一路上很多地方出现积水,树木也倒了很多,他们紧赶慢赶,还是比平时多花了一倍时间才到达现场。

当晚10时,伴随着挖掘机、吊车等大型机械的轰鸣声,一场紧张有序的大型抢修作业迅速展开。“各小组注意安全,夜间施工千万马虎不得,我们要尽快为线路通电!”安海镇供电所党支部书记蔡联开现场指挥调度,并时刻提醒大家安全作业。

“建筑障碍清理完毕!”“杆洞开挖完毕!”“水泥杆埋深到位!”……各抢修小组的汇报像一支强心剂,让正在顶风冒雨的抢修人员信心倍增。直到29日凌晨4时,现场竖起三根崭新的水泥杆,在泛出鱼肚白的天空下,抢修人员开始了导线架设工作。

29日17时,伴随着断路器“啪嗒”的合闸声,赤店线、周坑线顺利恢复供电,在现场围观的赤店村村民一阵欢呼,胜康水厂的机组也重新启动运转。而此时,国网晋江市供电公司的抢修人员已经收拾好工具材料,继续赶往下一个抢修地点。

据悉,国网晋江市供电公司在灾后组织了60支队伍超过1200人展开灾损摸排和紧急抢修。不仅如此,国网福建电力还

在28日晚上连夜调集了来自龙岩的27支支援队伍共557人,全力修复受损电力设施。截至昨日18时,晋江电网受损线路已恢复超76%,发生停电的普通用户恢复通电超过88%,受影响的大中型小区已全部恢复送电。

“实干!”王小林坚定地说,“我们来跟群众面对面,到最后,他们也会面对面来跟我们说。所以,我们一定会把群众的心声一条一条地去化解,做到件件有回音。”

统计,此次晋新社区通过开展4场“邻里之声”活动,共收集群众对于社区及物业等方面的诉求64条。接下来,社区将联合物业逐条进行落实、解决。

“这个养牛的问题真的对我们造成很大困扰,太臭了,我们都不敢开窗。”小区居民彭女士的问题刚提出来,王小林马上接上话:“真的,这个问题不仅困扰你们,我们也很愁。牛群的粪便给我们的环卫保洁带来很大的压力,绿化也被吃掉不少。”

王小林跟群众细细解释了一番。附近散养牛羊的一共5户,多是低保户、五保户,以养牛为生。社区也在积极和他们沟通、想办法,希望他们能换个放养的地方,共同呵护社区环境。

导读

日夜兼程 守护家园 直击抢险救灾现场

P2



扫码看视频